
Rdeča nit našega
življenja in dela

Za večino delovnih Ijudi se čas pOletnega oddiha izteka in
znova bo treba poprijeti za delo. Tokrai še bolj zagnano in
odgovorno glede na stanje in stabilizacijska prizadevanja.
Nabrali smo si novih moči, se odpočili in prav je, da pogle-
damo iudi, kaj in kako smo delali v dobri polovici letošnjega
leta, kakšne uspehe in teiave smo imeli, skratka da poteg-
nemo rdečo nit našega življenja in dela. Na osnovi tega bomo
seveda lahko še bolje in uspešneje delali tudi naprej.

Ko se ponovno srečujemo na delovnih mestih, ne moremo
mimo tega, kar se je dogajalo na vseh področjih našega živ-
Ijenja in dela v naši občini neda bi ob tem še posebej izposta-
vili nekatere pomembne pridobitve za vse nas. Uresničena je
desetletja stara ielja in nujna potreba občanov vzhodnega
predela Ljubljanepo prostorih za kulturno iivljenje, za uve-
Ijavljanje in afirmacijo kulture nasploh. 4. julij je za vse nas
nepozaben dan, ko smo tudi praktično ob navzočnosti okrog
dvajset tisoč delovnih Ijudi in občanov in najodgovornejših
predstavnikov druzbenopolinčnega iivljenja naše samou-.
pravne socialistične druzbe dobili kulturni dom Španski
borci. Tako samo prireditev kot seveda obseg aktivnosti, ki
sopripeljali do nje, zavestna odločitev delovnih Ijudi občine,
da prispevajo k izboljšanju širšega družbenega standarda,
vse toje vodilo k nepozabni in veličastni delovni zmagi, kise
je botno še dolgo spominjali.

Ševedapaje najpomembnejše, da bomo znali to pridobitev
uporabljati in jo seveda kar se da izkoristiti. Stevilni ustvar-
jalci so že v prvih dneh po zgraditvi našlipot vanj in pokazali,
kako bogata in plodna je kulturna ustvarjalnost tudipri nas.
Zagotovo pa bodo nove možnosti spodbudile še mnoiico
drugih — in prav vsem je namenjen prostor v tem hramu kul-
ture. Nadvse odgovorna naloga je torej, da bo kulturno in
družabno življenje raiivelo čimprej in v polni meri. Kar za-
deva nadaljnje družbenopolitično delo, velja seveda v prvi
vrsti omeniti najodgovornejše ravnanje in odločnosl pri ure-
sničevanju stabilizacije, nadalje delo v zvezi s pripravami na
volitve v prihodnji pomladi, še prej pa seveda aktivnosti ob
referendumu za III. samoprispevek v Ljubljani. Tako kotob
prvem in drugem gre tudi sedaj za izraz ene pomembnih pri-
dobitev samoupravne socialistične druibe — solidarnosti.
Vsak mesec smo vsak prispevali skromen delei in združeni
dosegli resnično zelo veliko. In prizadevali si bomo, da bo
tako tudi naprej tersi tako sebi kotsosedu, sokrajanu in sode-
lavcu zagotovili še lepše in boljše življenje. Še posebno pa
našim otrokom.

V prepričanju, da bo temu tako, se lotimo dela. V tem pre-
pričanju bomo tudi uspeli.
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